

9条线路再开“学生专车”

17条线路串起市区55所中学

本报3月10日讯(记者 赵波) 为了让学生早、晚高峰时段乘车更方便,14日起,青岛公交集团再开通9条公交线路“学生专车”。9条线路涉及29所学校。加上此前开通的8条线路,学生专车达到17条。

“前期的8条线路正式推出后,我们又组织人员进行了

专门的调研,决定于3月14日起,再开通9条公交线路“学生专车”线,每天早、晚高峰安排34个班次,组织定点发车,方便学生乘车。”公交集团工作人员说。据了解,本次开通的线路有217路、36路、313路、24路、228路、214路、310路、308路、307路共9条公交线路,涉及29所学

校。公交集团的工作人员介绍,此前开通的8条公交线路开通“学生专车”,给沿途26所学校学生上下学乘车带来很大的方便,许多学生家长纷纷建议,开通更多“学生专车”,给更多学生提供方便。为此,公交集团决定再开这9条线路。

据了解,新开的9条线路

涉及29所学校,加上此前的8条线路,青岛已经有了17条线路开通了“学生专车”,覆盖55所学校,基本上覆盖了市区的全部中学。专车上将在显著位置放置“学生专车”标志牌,接送学生上下学时,不再搭乘其他乘客,沿途停靠原公交线路站点。“学生专车”将继续挑选综

合素质高、驾驶技能过硬的驾驶员从事驾驶工作,并对他们加强驾驶员安全知识、应急逃生、优质服务、突发事件处置等培训。抽调性能好的公交车从事“学生专车”营运,加强车辆出入库检查,保证车况良好,车辆卫生整洁,车上逃生锤、灭火器等消防安全器材

齐全,为学生提供一个安全、方便、整洁的乘车环境。



同是招护士 冷热两重天

公立医院录取比例达20:1, 民营医院门可罗雀



招聘会左侧的公立医院招聘桌前挤满了人。相反,右侧的民营医院、医疗机构招聘桌前的人却寥寥无几。
本报记者 姜萌 摄

本报3月10日讯(记者 姜萌) 同是招护士,冷热两重天。10日,记者在青岛市卫生学校春季招聘会上看到,在工资待遇、工作环境差不多的情况下,公立医院因为有“进编考试”机会,让众多护理专业的学生趋之若鹜。其他民营医院、医疗诊所的招聘桌前却门可罗雀。

10日下午1点半,招聘会已经进行了30分钟,但青岛济青中医医院的招聘桌上却只摆着十几份简历。据医院工作人员秦先生介绍,他们医院是一家民营医院,这次需要招聘十几名护士。虽然他们先进会场挑了好位置,让学生进门就能看到,但是半个小时收到的简历只有十几份。“今天会场

大约来了600多个学生,对我们医院关注的还真不多。”秦先生坦言,这跟他收50份简历的心理预期有不小的差距。

记者看到在前来招聘的近60家医院、医疗机构中,济青中医医院的招聘情况已经是很不错的了。不少民营医院、医疗诊所在招聘会开始后1个小时,只收到个位数的简历。

然而,位于会场角落的唯一一家公立医院——青岛市眼科医院的招聘桌前却挤满了学生。虽然医院只招4个人,报名的却有80人。“真没想到会来这么多人。”负责招聘的张姓工作人员说。前来报名的应届毕业生董小姐表示,她就是冲着“公立”来的。她比较

看重公立医院“进编考试”的机会,对工资待遇的要求倒在其次。

据青岛卫生学校办公室主任蓝峻峰介绍,医疗学校学生的就业途径较为广泛,但是招聘单位在学生中的受关注程度差别不小。“省内直属、卫生局下属的公立医院最受欢迎,民营医院、医疗机构或是药品公司就差很多了。”据蓝峻峰分析,工资待遇、工作环境,公立医院与民营医院差别不大,工资都是千元左右,身份也没有多大的悬殊。但是,绝大多数公立医院有“进编考试”机会,员工一旦考进编制队伍,待遇跟身份就会发生质的变化。这对学历是中专、大专学历的学生有较强的吸引力。

崂山茶做大催热茶文化 茶艺特长生遭企业“哄抢”

本报3月10日讯(记者

刘丹) 崂山茶发展壮大带火岛城茶艺市场。10日,记者从崂山区举行的第四届职业技能大赛上了解到,随着崂山茶产量和名声的提高,岛城茶楼增多,茶艺特长生遭企业哄抢,平均1个茶艺学生有三四家企业争着要。

“如果这次能获奖,以后择业的选择权就更大。”17岁的小林虽然还是青岛高新职业学校的一名高二学生,但早已被两家企业相中了。“我要多攒些经验,以后可以到四星级的酒店工作”小林笑着说。丽达购物中心人力资源部女士告诉记者,每年的职业技能大赛她都要过来招参赛选手,“能谈妥几个我们就要几个,现在是怕招不上了。”女士称,她会跟看好的参赛选手取得联系,“如果同意来我们公司上班,毕业后就可以直接上岗。”

“现在为难的不是学生怎样就业,而是如何向企业解释学生早已被预定完。”青岛高新职业学校韩副校长告诉记者。来参赛的在校学生中,有一名学生已经被4家企业预定。韩副校长说,今年全校毕业生有900多人,而可选择的岗位有2600多个,平均1人可选择3个岗位,其中,茶艺特长生最吃香。“2002年时月薪才800元左右,现在已经涨到3000元了。”崂山教体局有关负责人王先生称,茶艺人员的月薪每年都在增加。

据青岛高新职业学校旅游服装专业李部长介绍,茶艺人才供不应求的局面这两年愈加突出。而茶艺人才受欢迎近两年崂山茶越来越知名有着直接关系,尤其是崂山茶获得国家地理标志认证后,产量和名声不断提高,随之而来的是岛城茶楼规模不断壮大,这使得更多消费者能够接触和接受茶文化。

华泰柏瑞

上证红利指数今年以来表现突出

上证红利指数今年以来表现突出。截至3月8日,根据WIND统计,上证红利指数今年以来上涨9.3%。其超额收益主要来自其抗跌性,在今年1月的市场下跌行情中,上证红利指数仅下跌了2.9%。

上证红利ETF兼上证中小盘ETF及其联接

基金基金经理柳军表示,上证红利指数表现出的抗跌性,主要源于该指数的低估值和高分红的价值特征,在市场面临政策层面的紧缩以及投资者对未来不确定时,高分红股票成为吸纳市场资金的良好投资品种。

e市场赢轻松

转账电话 您的迷你银行

转账电话——您的迷你银行
中国农业银行率先推出转账电话业务,让您享受自由、便捷、零距离的银行服务
目前申请**全免费**,异地转账可享**6折**优惠,实时到账、全天候服务。

ABC 中国农业银行